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平成29年３⽉７⽇（⽕）
14:30～16:00（開場 14:00）

300名（先着順・⼊場無料）
※ 当⽇、直接会場にお越しください

⼿話通訳、⼀時託児を御希望される⽅は、2⽉14⽇（⽕）までに、
問い合わせ【FAX】または【Eメール】にてお申込みください。

磯⼦区⺠⽂化センター「杉⽥劇場」
（JR根岸線 新杉⽥駅から徒歩３分）

磯⼦区総務課（防災担当）電話：045-750-2312
FAX：045-750-2530

Eメール：is-bousai@city.yokohama.jp

磯子区防災講演会

平田 直 氏
東京⼤学 地震研究所教授・

地震予知研究センター⻑
（⼀社）防災教育普及協会 会⻑、政府地震調査

研究推進本部地震調査委員会 委員⻑等を務める。
著書に、『⾸都直下地震』(岩波書店)、『巨

⼤地震・巨⼤津波 －東⽇本⼤震災の検証－』
(共著、朝倉書店）等がある。

講師

定員

⽇時

会場

問い合わせ

写真提供：神⼾市

ひ ら た な お し
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３曲の中から１曲好きな歌を選んで投票してね！コンサート当日１位に選ばれた曲を演奏するよ！ 

 
① 代表者氏名 

② 住所 

③ 電話番号 

④ 人数 

（幼児含む） 

⑤ すきなうた 

(上の３曲から 

選んでね) 

 

 52 52 

【自宅住所】 

〒 
【白紙】 

※何も記入しない

でください。 

当日のチケットと

なります。 

〒235-0016 
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往信 返信 

０歳から参加できる、 

歌って踊って楽しむコンサート！ 

浅野 高瑛とハートフル・フレンズが贈る

選挙と音楽の世界を楽しもう！！ 

 

磯子区明るい選挙推進協議会事務局（磯子区総務課統計選挙係） 

磯子区磯子三丁目５番１号 磯子区役所６階 ☎０４５－７５０－２３１６～７（9：00～17：00 ※土・日曜、祝休日は除く） 

 

 

右の記入例にならって、往復はがきでお申込みくだ

さい。往復はがき１枚で４名まで申込み可能です。 

【申込み期間】 

平成 29 年２月１日（水）～２月 28 日（火） 
（※１）応募者多数の場合は抽選となります。 

（※２）座席は、事務局で指定させていただきますので、ご了承ください。 

（※３）３月 13 日（月）までに抽選結果を送付いたします。返信はがきが

届かない場合は、下記お問い合わせ先までご連絡ください。 

 

 

横浜市選挙のマスコット イコットＪｒ. 浅野高瑛とハートフル・フレンズ ひよこコンサートマスコット ひーちゃん 

 
《記入例》 

 

磯子区明るい選挙推進協議会／横浜市磯子区民文化センター 杉田劇場 
（公益財団法人横浜市芸術文化振興財団／特定非営利活動法人チーム杉劇／有限会社アイコニクス／株式会社ニックスサービス 共同事業体） 

 







【回覧用】 
 
 

 

 

 

所得税及び復興特別所得税・贈与税・消費税及び地方消費税の 

申告書作成会場の開設日は２月10日(金)です。 
   

（開設期間）２月10日(金) から３月15日(水)まで 

土、日を除きます。 

ただし、２月19日(日)及び２月26日(日)は開場します。 

         また、２月９日（木）までは申告書作成会場はありません。        

        長時間お待ちいただくこともありますので、ご了承ください。 

（ 相 談 ）午前９時15分から午後５時まで [庁舎２階]  

  ※ 相談の受付は午前８時30分からです。 

 

 

    

（ 提 出 ）午前８時30分から午後５時まで [庁舎１階] 

 
 
 

 

 

  申告手続などには 

 マイナンバーの記載 ＋ 本人確認書類の提示又は写しの添付 

                                 が必要です。 

 

      

 

 

 

 

 

           

   
 

次の日程で、《ウィリング横浜》にて開催します。 

（注）「●」：税理士による無料申告相談開催日 

小規模納税者、年金受給者及び給与所得者の方を対象としております。 

「■」：税理士記念日事業「年金受給者及び給与所得者に対する無料申告相談会」開催日 

年金受給者及び給与所得者の方を対象としております。 

       ※ ２月４日（土）は会場で作成した申告書のみ、受付をいたします。 

申告書等提出のみの方の対応をいたしません。 

２ 月 
日 月 火 水 木 金 土 
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会 場 
ウィリング横浜  港南区上大岡西１－６－１ 

ゆめおおおかオフィスタワー５階 

相 談 時 間 
午 前 ９ 時 ３ ０ 分 か ら 正 午 ま で 
 

午 後 １ 時 か ら 午 後 ３ 時 ３ ０ 分 ま で 
 

相談予定人員 各日とも ４７０名 

平成２９年１月 

確確確 定定定 申申申 告告告 だだだ よよよ りりり   
 

横 浜 南 税 務 署 
横浜市金沢区並木３-２-９ 

Tel（045）789-3731（代表） 

申 告 書 作 成 会 場 を 

平成29年2月10日（金）から 

開 設 し ま す ！ 

 

 

税務署の駐車場は大変混雑します。 

お車での来署はご遠慮ください。      
(最寄り駅) ｼｰｻｲﾄﾞﾗｲﾝ  幸 浦 駅 徒歩７分 

京浜急行線 能見台駅 徒歩15分 

３ 『税理士による無料申告相談～申告書を作成して提出できます～」の開催日程 

【来場に際して注意していただく事項】 

◆ 各日とも相談予定人員を超えた場合は、受付を早めに締め切る場合があり

ますのでご了承ください。 

※ 午前８時に当日相談分の整理券を配布します。なお、なくなり次第受付

終了となりますのでご了承ください。 

◆ 小規模納税者の方の所得税及び復興特別所得税、消費税及び地方消費税、年金

受給者及び給与所得者の方の所得税及び復興特別所得税の申告（住宅借入金等特

別控除を初めて適用する場合、土地、建物及び株式などの譲渡所得のある場合を

除く。）を対象としております。なお、贈与税の相談は行っておりません。 

◆ お車での来場はご遠慮ください。 

１  税務署で確定申告書を作成する方へ 

【持参していただくもの】 

○ 確定申告に必要な書類 

源泉徴収票(原本)、医療費領収書等(集計したもの)など 

  事業や不動産収入がある方は、収入及び経費等（集計したもの）が分かるもの 

○ 印鑑（認印）、電卓、ご本人の預貯金口座番号等が分かるもの 

○ 前年分（平成 27 年分）の申告書等の控、利用者識別番号・暗証番号を確認

できる書類 

○ マイナンバーに係る本人確認書類の写し（申告書添付用） 

（「２ マイナンバーの導入について」を参照願います。） 

２ マイナンバー（社会保障・税番号制度）の導入について 

会場が混雑している場合は、受付を早めに締め切りますので 

午後４時までに税務署にお越しください。 

 

 

・マイナンバーカードだけで、本人確認（番号確認と身元確認）が可能です。 

・自宅等から e-Tax で送信すれば、本人確認書類の提示又は写しの提出が不要です。 

本人確認書類 

◆マイナンバーカードをお持ちでない方は 

◆マイナンバーカード（個人番号カード）をお持ちの方は 

 

 

 

 

《ご本人のマイナンバーを 

確認できる書類》 

・通知カード 

・住民票の写し又は住民票記載事項証明書 

（マイナンバーの記載があるものに限ります） 

       などのうちいずれか１つ 

 

番 号 確 認 書 類    
 

 

 

《記載したマイナンバーの持ち主であ

ることを確認できる書類》 

・運転免許証  

・公的医療保険の被保険者証 

・パスポート ・身体障害者手帳 

・在留カード 

    などのうちのいずれか１つ 

身 元 確 認 書 類    

＋ 

平成 28年分の確定申告書には 

マイナンバーの記載が必要とな

ります。 
 詳細は「２ マイナンバー（社会保

障・税番号制度）の導入について」をご

覧ください。 

復興特別所得税の 

記載漏れにご注意！ 

平成 25 年分から平成 49 年分まで、復

興特別所得税（原則として各年分の所得

税額の 2.1％）を所得税と併せて申告・

納付することとされています。 

確定申告書の作成に当たっては、「復

興特別所得税額」欄の記載漏れのないよ

うご注意ください。 

 



 

 

 

 

 

 

   

 
                

所轄の税務署へ申告書を提出していただくとともに、納付す

る税額がある場合は、納期限までに金融機関又は所轄の税務署

で納付していただく必要があります。 

※ 申告書の提出後に、別途、税務署から納付書の送付や 

納税通知等のお知らせはありませんのでご注意ください。 
     

                
   平成28年分の確定申告分の振替納付日は、 

   ○ 所得税及び復興特別所得税      ４月20日(木) 

   ○ 個人事業者の消費税及び地方消費税  ４月25日(火)     
    ※ 振替納税をご利用いただくためには、事前に手続が 

必要です。 

    ※ 贈与税については、振替納税はご利用できません。                            
○ 振込先は、申告者（本人）名義の口座に限ります。 

○ インターネット専用銀行については、特定の銀行を除き還 

付金の振込みはできません。振込みの可否については、お取

引先の金融機関にお問い合わせください。 

○ 住所・氏名が変わったときは、事前に金融機関での変更手

続が必要です。 

 

 

     
 

２月 19 日及び２月 26 日の日曜日に限り、確定申告書の 

作成アドバイス、受付等を行います。 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

各区役所(磯子・金沢・港南・南)でも、所得税及び復興

特別所得税の確定申告書の作成・提出ができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公的年金等の収入金額の合計額が400万円以下で、かつ、公的 

年金等に係る雑所得以外の所得金額が20万円以下である場合には、 

所得税及び復興特別所得税の確定申告をする必要はありません。 

  なお、平成 27 年分から、源泉徴収の対象とならない年金（国外 

の年金）を受取っている場合は、公的年金等の収入金額の合計額 

が 400 万円以下の場合でも確定申告が必要となります。 

 

 

 

 

       
 

 

 

 

所得税等の確定申告書を提出しなければならない方で、その年分

の総所得金額及び山林所得金額の合計額が２千万円を超え、かつ、

その年の 12 月 31 日において、その価額の合計額が３億円以上の財

産又はその価額の合計額が１億円以上の国外転出特例対象資産を有

する方は、「財産債務調書」をその年の翌年の３月 15 日までに提出

する必要があります。 

また、その年の 12 月 31 日において、その価額の合計額が５千万

円を超える国外財産を有する方は、「国外財産調書」をその年の翌年

の３月 15 日までに提出する必要があります。 

「財産債務調書」、「国外財産調書」についての詳しい情報は、国

税庁ホームページをご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 公的年金等を受給されている方へ 

４ 平成 28 年分申告書の提出及び納税の期限 

・所得税及び復興特別所得税 

・贈与税 

３月 15 日(水)まで 

消費税及び地方消費税 
（個人事業者） 

３月 31 日(金)まで 

納税には、便利な振替納税をご利用ください。 

還付金の受取は預貯金口座振込をご利用ください 

○ 当日は、電話による相談、国税の領収及び納税証明書の
発行は行っておりません。 

○ 申告書作成の際、平成 27 年分以前における申告書の控
が必要となる場合がありますのでお持ちください。 

５ 閉庁日（日曜日）における執務について 

８ 財産債務調書及び国外財産調書について 

○ 所得税及び復興特別所得税の還付を受けるためには、確定申告書

を提出する必要があります。   
○ 所得税及び復興特別所得税の申告の必要がない場合であっても、 

住民税の申告が必要な場合があります。 

６ 給与所得のみ（年末調整済み）で医療費

控除を受ける方は、区役所でも申告書を

作成・提出ができます（平成２８年分のみ） 

区役所で申告手続きをされる方は、『申告手続に必要な書類』及び

『マイナンバーに係る本人確認書類の写し（申告書添付用）』をご持

参ください（「２ マイナンバーの導入について」を参照願います。）。 

≪各区役所での相談日・受付時間≫ 

２月16日(木)から３月15日(水)まで(土・日を除く) 

【午前の部】午前９時から午前 11 時 30 分まで 

【午後の部】午後１時から午後４時 30 分まで 

申告書は、国税庁ホームページ 

  で作成できます！ 

国税庁ホームページ 

「確定申告書作成コーナー」のメリット 

   税務署に出向く必要なし！ 
   作成した申告書等は、ｅ－Ｔａｘを利用して提出できます。 

   また、印刷して郵送等により提出することもできます。 

   いつでも利用可能！ 
   確定申告期間中は、24時間いつでも利用できます。 

 

   自動で税額を計算！ 
   収入金額や控除金額などを入力することで、税額を自動で計算でき

ます。 

 

   前年データが利用可能！ 
   作成した申告書等のデータを保存しておけば、翌年の申告で利用で

きます。 

 
申告書作成から提出までの流れ 

① 「作成コーナー」へアクセス  ご自宅のパソコンから「作成コーナー」で検索。 
 

《国税庁ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ》www.nta.go.jp 

② 申告書を作成  画面の案内に従って金額等を入力し、申告書を作成。 

作成 ｺ ｰ ﾅ ｰ 検索 

「振り込め」詐欺にご注意ください！ 

 税務職員を装い、現金自動預け払い機（ＡＴＭ）を操作させ、振り込み

を行わせる「振り込め詐欺」による被害が発生しています。 

 税務署では 

① 還付金受取のためにＡＴＭの操作を求めることはありません。 

② 納税のために金融機関の口座を指定して振込みを求めることはありま

せん。 

１ 

２ 

３ 

４ 

③ 申告書を提出   

・ e-Tax で送信の場合 
ﾏｲﾅﾝﾊﾞｰｶｰﾄﾞなどの電子証明書の取得及び ICｶｰﾄﾞﾘｰﾀﾞﾗｲﾀの用意が必要です。 

なお、ﾏｲﾅﾝﾊﾞｰｶｰﾄﾞの交付が申告等の期限に間に合わない場合は、申告書等を書

面によりご提出ください。 

・ 書面提出の場合  
印刷して郵送等でご提出ください。 



 

税 務 署 で 確 定 申 告 書 を 作 成 す る 方 へ 

 （掲示用）                    平成 29 年 1 月 

 

 

 

 

 

 

 

所得税及び復興特別所得税・贈与税・消費税及び地方消費税の 

申告書作成会場の開設日は２月 10 日(金)です。    
( 開設期間 ) 平成 29 年２月 10 日(金)～３月 15 日(水) 

土、日を除きます。 

ただし、２月 19 日(日)及び２月 26 日(日)は開場します。 

  ( 受  付 ) 午前８時30分から 

会場が混雑している場合は、受付を早めに締め切りますので、午後４時までに 

税務署にお越しください。 

( 相  談 ) 午前９時 15 分から午後５時まで  [庁舎２階] 

( 提  出 ) 午前８時 30 分から午後５時まで  [庁舎１階] 

( 最寄り駅 )               

            

※ 税務署の駐車場は大変混雑します。お車での来署はご遠慮ください。 

 

 

 

 

期  間 会 場 時 間 

２月２日（木） 

  ～２月９日（木） 
※ 土、日を除きます。 

ウィリング横浜 

横浜市港南区上大岡西１-６-１ 

ゆめおおおかオフィスタワー５階 

午前９時3 0分から正午まで 

午後１時から午後３時30分まで 

※ 相談予定人数は各日とも 470 名です。 

※ 住宅借入金等特別控除を初めて適用する場合、土地、建物及び株式等の譲渡所得がある方及び贈与税 

の相談は行っておりません。 

※ お車での来場はご遠慮ください。 

  【持参していただくもの】 

○ 確定申告に必要な書類 

源泉徴収票(原本)、医療費領収書等(集計したもの)など 

    事業や不動産収入がある方は、収入及び経費等(集計したもの)が分かるもの 

○ 印鑑(認印)、電卓、ご本人の預貯金口座番号等が分かるもの 

○  前年分（平成 27 年分)の申告書等の控、利用者識別番号・暗証番号を確認できる書類 

○ マイナンバーに係る本人確認書類の写し（申告書添付用） 

「 税 理 士 に よ る 無 料 申 告 相 談 

～ 申 告 書 を 作 成 し て 提 出 で き ま す ～ 」 の 開 催 日 程 

ｼｰｻｲﾄﾞﾗｲﾝ  幸 浦 駅 徒歩７分 

京浜急行線 能見台駅 徒歩 15 分 
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